

СОБЫТИЕ

Вклад в общее дело



Длина путепровода – 65 метров.



Особо отличившиеся дорожники получили награды за профессионализм.

(Начало на 1 стр.)

В ходе работы строителям зачастую приходилось согласовывать свои действия с железнодорожниками, так как поезда на этом участке курсируют довольно часто, монтаж опор и их бетонирование производились в строго установленные временные окна, которые заблаговременно согласовывались с Москвой.

На торжественном митинге в честь открытия дороги Александр Карлин отметил важность события:

— Эти пять километров — дороге во всех смыслах: и по стоимости, и по значимости. Обеспечиваются надёжность, бесперебойность движения и по железной дороге, и по автомагистрали, а самое главное

— безопасность участников движения. В сторону Казахстана ежесуточно движется до 16 тысяч транспортных единиц, около 30% из них — транзитные грузы, и поток будет расти.

Для создания земляного полотна новой дороги было перемещено более 27 тысяч кубических метров грунта, для устройства дополнительного слоя основания трассы — более 12 тысяч кубометров щебеночно-песчаной смеси. По словам начальника «Алтайавтодора» Василия Мотуза, из-за технологических особенностей реконструированный участок трассы имеет большие насыпи, а в некоторых местах их высота составляет более десяти метров.

БЕЗОПАСНОСТЬ ПРЕЖДЕ ВСЕГО

— Участок трассы Павловск — Ребриха — Букаевское протяженностью 104 километра проходит через Павловский, Ребрихинский и Мамонтовский районы и обеспечивает выход транзитного транспорта на федеральные автомагистрали в сторону Казахстана, — рассказывает руководитель «Алтайавтодора». — Решение о реконструкции дороги было принято администрацией края, и за 10 лет мы прошли более 90 километров. На данном участке в дорогу было уложено порядка 360 тысяч кубических метров земли — это семь тысяч железнодорожных вагонов.

В своём выступлении заместитель начальника За-

падно-Сибирской железной дороги по Алтайскому территориальному управлению Евгений Вейде также акцентировал внимание на том, что строительство путепровода направлено в первую очередь на обеспечение безопасности на железнодорожных переездах. Только по результатам работы текущего года на сети железных дорог на переездах погибло 28 человек и 53 получили тяжёлые травмы.

— В 2014 году здесь была авария — столкновение с локомотивом, — отметил Евгений Вейде. — Больше такого не произойдёт. Задача обеспечения безопасности перевозки пассажиров и грузов выполнена. От многотысячного коллектива алтайских железнодорожников благодарим руководство

региона и всех, кто реализовывал проект, за чёткое отношение и совместное решение проблем.

Александр Карлин подчеркнул, что это направление работы является стратегически важным.

— Это вклад Алтайского края в общее развитие не только нашей страны, но и сотрудничества с Казахстаном, — заявил губернатор. — На прошедшем в Астане форуме «Россия — Казахстан» с участием глав государств развитие инфраструктуры было обозначено как приоритетное направление. И этот проект по сути трансконтинентальный: Западная Европа — Западный Китай через Казахстан и регионы России. Таким образом, сегодня мы

решаем задачи развития глобальной транспортной инфраструктуры.

Глава региона напомнил, что Алтайский край планирует посетить руководитель госкорпорации «Автодор» Роман Старовойт. «Во время его рабочей поездки мы обсудим эти вопросы. Сегодня мы заложили начало реализации проекта. Если будут привлечены федеральные ресурсы, то мы, конечно, ускорим работу», — констатировал Александр Карлин.

Губернатор также поблагодарил дорожных строителей за их труд и наградил особо отличившихся за профессионализм.

Вадим КУЛЕШОВ,
Андрей НАСПРИШИН
(фото)

ДАТА

«Дороги, они как дети»

В преддверии Дня дорожника состоялось награждение лучших по профессии. Почетные грамоты и памятные подарки от краевой администрации получили 13 специалистов дорожной отрасли. 62 человека награждены грамотами и благодарственными письмами от Главлострой.

В строительстве и ремонте дорог задействованы тысячи людей разных специальностей — от проектировщиков до разнорабочих. И от того, как добросовестно они будут работать, зависит конечный результат. В последнее время дорожная отрасль не испытывает проблем с кадрами, вузы и средние специальные учебные учреждения края выпускают достаточно молодых специалистов, которые охотно идут работать по профессии.

Одна из причин — хорошие зарплаты, повышающиеся каждый год на 15 процентов, сейчас она составляет в среднем 25 тысяч рублей. Растет и профессионализм работников.



13 дорожников получили краевые награды.

Накануне Дня дорожника заслуженными наградами отметили тех, кто построил качественный объект (мост или дорогу). Один из награжденных — бульдозерист Северо-Западного ДСУ Алексей Ларионов, он получил Почетную грамоту администрации края за высокие показатели в работе.

— В этом году я занял первое

место в краевых соревнованиях «Лучший по профессии», а в межрегиональных — второе. В профессии 30 лет, сразу по окончании десятилетки в селе Завьялово пошел работать дорожником. Начинать на старенькой технике, сейчас вот второй раз за время работы новый трактор получил, модернизированный, с советским не сравнить.

— Алексей, какой самый сложный участок дороги вам приходилось ремонтировать? — В Залесово мы два года дороги строили и летом, и зимой. Высота насыпи большая была, отсыпка трудно было делать.

— Зарплата довольна? — В общем да, особенно в летний период, 30 — 40 тысяч рублей зарабатываю. А зимой

работы мало, трассу от снега чистим и так далее.

В преддверии Дня дорожника собрались вместе руководство и лучшие работники 62 филиалов шести укрупненных ДСУ региона не только сказать друг другу хорошие слова в честь праздника, но и подвести некоторые итоги деятельности, определить степень готовности дорожного хозяйства к зиме, а также наметить перспективные точки развития отрасли.

По словам Дмитрия Коровина, заместителя начальника Главлострой Алтайского края, согласно поручению президента количество построенных в крае дорог за 2002 — 2012 годы (270 километров) до 2022 года нужно увеличить вдвое, что составит в год 55 километров. И пока дорожники справляются с задачей без отставаний от графика. В копилке 2016 года 750 километров дорог федерального и краевого значения, новых и отремонтированных. На них потрачено 11,5 миллиарда рублей. Отрепарировано 14 мостов, 17 сельских дорог. В перспективе стоит задача соединить дорогами все села, чтобы обеспечить к ним круглогодичный проезд.

— Дороги, они как дети, требуют внимания и ухода круглый год. Эту задачу выполняет огромный коллектив работников дорожного хозяйства, который включает в себя 4,5 тысячи человек. И для меня большая честь поздравить всех рабочих, которые трудятся на благо автомобилистов круглогодично. Мы гордимся работой династиями, которые складывались на протяжении десятилетий, в следующем юбилейном для дорожной отрасли и всего Алтайского края году мы будем их чествовать особо, — пообещал Дмитрий Коровин. — Также не могу не сказать о том, что в арсенале работников отрасли, парк которой мы регулярно обновляем, 3800 спецмашин. Недавно запущен бийский завод, на котором производится дорожная техника. К нам уже поступили фрезы, асфальтоукладчики, ожидаем поставку комплексов дорожных машин, грейдеров. В целом каждый год мы приобретаем около 50 единиц новой техники общей стоимостью 450 миллионов рублей.

Татьяна КОЧЕТЫГОВА
(фото предоставлено
пресс-службой Главлострой
Алтайского края)

НАЗНАЧЕНИЕ

Диагностический центр: вернуться к истокам

В среду, 12 октября, губернатор края Александр Карлин официально представил коллективу Алтайского диагностического центра нового главного врача медучреждения. Это Владимир Захаров, ранее занимавший должность заместителя главврача Алтайской краевой клинической больницы. Ему 41 год, и значительную часть своей жизни он посвятил медицине.

БАЗОВАЯ ЦЕЛЬ

Владимир Захаров является бессменным руководителем социального проекта «Автопоезд «Здоровье». Этот проект запустили пять лет назад по инициативе губернатора края. За это время врачи провели осмотр 285 тысяч сельских жителей из 1300 сел края,

провели почти 400 тысяч клинико-диагностических исследований. По статистике, каждый восьмой нуждался в дообследовании или госпитализации. А это значит, что у 36 тысяч больных появился шанс на выздоровление и дальнейшую полноценную жизнь.

Обращаясь к коллективу медучреждения, губернатор подчеркнул, что назначение Владимира Захарова нужно рассматривать в качестве серьезного сигнала для возвращения Диагностического центра к своим истокам. Оказание выездной помощи было изначально определено как основное направление его работы.

— Слухи о ликвидации этого медучреждения, его присоединении в качестве отделения какой-то другой клиники не соответствуют действительности, — сказал губернатор. — И сегодняшнее назначение должно положить конец всяким додуманным рассуждениям на этот счет. В дальнейшем мы

намерены очень серьезно поддерживать и развивать Алтайский диагностический центр. Для этого нужно подготовить стратегию развития, чтобы видеть перспективы дальнейшей работы. Более половины населения Алтайского края живёт в сельской местности. Диагностический центр станет флагманом в выполнении задачи от руководства страны — обеспечить доступность современной качественной медпомощи всем гражданам независимо от места жительства. Это должно стать базовой целью стратегии.

ВТОРОЙ АВТОПОЕЗД

Губернатор отметил, что автопоезд «Здоровье» как инструмент выездной работы медиков зарекомендовал себя с очень хорошей стороны. Ни одна другая клиника не получает столько положительных откликов от населения за последние пять лет.

— Отзывы за эти годы были либо положительные, либо восторженные, — отметил глава региона. — Других не получали. Этот проект передается в ведение Диагностического центра, а в 2017 году будет сформирован второй аналогичный поезд. С этой целью будут закуплены специальные транспортные средства и необходимое оборудование. Диагностический центр рассматривается в качестве базовой площадки для последующих этапов работы после выявления и диагностики заболеваний. «После автопоездов врачи будут принимать больных, нуждающихся в дополнительных обследованиях, и «разводить потоки», — сказал губернатор. — Направлять в специализированную клинику или в районную, межрайонную больницу с чёткими инструкциями для местных врачей, как работать дальше с больными. Таким образом, нужно обеспечить сопрово-

ждение и контроль на всех этапах лечения независимо от того, в каком районном учреждении будут вести пациента. До конца года алгоритм работы должен быть выстроен и стать понятным всем».

Сформировать второй постоянный автопоезд «Здоровье» планируется в следующем году. Владимир Захаров также озвучил идею по развитию паллиативной помощи. Губернатор ответил, что краевые власти готовы и на эти расходы: будет создана специализированная бригада, чтобы по возможности облегчить участь людей. Александр Карлин добавил также, что выездной формат работы несёт дополнительные нагрузки на врачей, поэтому систему оплаты труда усовершенствуют.

СВЕРИТЬ ЧАСЫ

В ответном слове Владимир Захаров поблагодарил губернатора за оказанное доверие.

«С большей частью коллектива я уже знаком, — заявил новый главврач. — Со многими приходилось бок о бок работать, в том числе в экстренных ситуациях. Например, так было и во время паводка в 2014 году. Хочется отметить, насколько мобилизовано тогда выездные коллективы краевой клинической больницы и Диагностического центра подошли к этой человеческой трагедии и обеспечили доступность оказания адресной специализированной медицинской помощи жителям подтопленных сел».

Владимир Захаров сказал, что коллектив Диагностического центра будет периодически «сверять часы» с администрацией края и он уверен в том, что «они будут показывать одно и то же время. Внедряя передовые медицинские технологии, Алтайский диагностический центр должен стать одним из топовых в России».

Вадим КУЛЕШОВ

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

16 октября — День работников дорожного хозяйства

Уважаемые работники и ветераны дорожной отрасли края! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Качественные, комфортные и безопасные дороги формируют облик Алтайского края, дают мощный импульс для развития экономики. Трудники отрасли вновь достойно справились со значительным объемом работ. Только в этом году построено и реконструировано 750 километров трасс федерального и краевого значения на 11,5 млрд рублей. Обновлены и межпоселенческие направления, традиционно выделены краевые субсидии на ремонт улично-дорожной сети. В этой работе особое внимание уделено школьным маршрутам.

Благодарю за сотрудничество и ответственное отношение к делу! Уверен, высокий профессионализм, богатый опыт, внедрение технологий помогут работникам дорожного хозяйства в дальнейшем справиться с любыми амбициозными планами!

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и успехов в труде на благо Алтайского края!

Губернатор Алтайского края
А. КАРЛИН.

Уважаемые работники и ветераны дорожной отрасли!

От имени депутатов Алтайского краевого Законодательного Собрания и себя лично сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Этот день, появившийся в календаре памятных дат не так давно, — признание заслуг, благодарность общества за ваш вклад в развитие страны.

Праздник отмечают люди многих профессий: проектировщики и строители, работники эксплуатационных организаций и сотрудники профильных управлений. Только в крае работников дорожной отрасли около семи тысяч человек. Но всех вас связывает одно — желание сделать наши дороги лучшими, надежными и безопасными.

Алтайский край обладает самой протяженной в сибирском регионе сетью автодорог, что налагает на работников дорожной отрасли региона еще большую ответственность. О том, что вам по плечу самые сложные и амбициозные задачи, свидетельствует даже простое сравнение качества наших автодорог с соседними регионами. Пусть профессионализм, ответственность, успешное применение самых современных технологий сопутствуют вашей работе и в дальнейшем.

Уважаемые дорожники! Наш край — это огромные расстояния, которые благодаря вашему труду связаны в единое целое. Примите благодарность за ваш непростой и ответственный труд.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в работе на благо нашего края!

Председатель Алтайского краевого
Законодательного Собрания
А. РОМАНЕНКО.

НОВОСТИ

Встреча в «Артеке»

В эти дни делегация Алтайского края участвует во Всероссийском форуме организаторов отдыха и оздоровления детей. Форум «Детский лагерь» — новое образовательное пространство проходит с 12 по 14 октября на базе Международного детского центра «Артек». В работе задействованы представители органов исполнительной власти, педагоги, специалисты системы общего и профессионального образования. Алтайский край представляют специалисты детского лагеря отдыха «Юность», сообщают в Главном управлении образования и науки региона. Ключевая тема мероприятия — модернизация системы отдыха и оздоровления детей в России.

Екатерина ЗЕЛЕНОВА

Нарушили — исправляйте

Сотрудниками отдела краевого управления лесами совместно с помощником прокурора по Залесовскому району были обследованы участки лесного фонда, прилегающие к землям сельскохозяйственного назначения.

Проверка показала, что поля с колосовыми культурами в местах прилегания к лесным массивам не оцеплены и не оцепаны на четыре метра. Допустили нарушение сельхозпредприятия «Залесовское», «Пятакова», «Кудряшов», Барнаульский профессионально-педагогический колледж.

Прокуратурой района внесены представления с обязательными сроками исполнения, сообщает пресс-служба Главного управления природных ресурсов.

Соб. инф.

Вертикальная дистанция

Сегодня в Барнауле на новой лестнице ВДНХ пройдет необычное мероприятие «Игры Рима».

Как рассказали «АП» организаторы, все желающие смогут принять участие в открытом многоборье. Участники будут на скорость подниматься по лестнице ВДНХ выполняя различные упражнения.

Сам забег пройдет в субботу, 15 октября, сбор участников и регистрация — в 10.00. Самые быстрые барнаульцы получат призы от спонсоров.

Наталья СОХАРЕВА

ОФИЦИАЛЬНО

УКАЗ

ГУБЕРНАТОРА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

О НАГРАЖДЕНИИ ОРДЕНОМ

«ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД АЛТАЙСКИМ КРАЕМ» II СТЕПЕНИ

ТАРАБАЕВА Н.И.

За многолетний добросовестный труд и большой личный вклад в социально-экономическое развитие Алтайского края награжден орденом «За заслуги перед Алтайским краем» II степени Тарабаева Николай Иосифовича, генерального директора закрытого акционерного общества «Санаторий Сосновый бор», Первомайский район.

Губернатор Алтайского края
А. Карлин.

г. Барнаул
6 октября 2016 года
№ 110

Вадим КУЛЕШОВ

НАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Осеннее настроение

Осень – время, когда врачи краевой психиатрической службы отмечают традиционный рост обострений жителей региона за помощью.

«МНЕ ПЛОХО»

Так говорит человек, потеряв любимую работу или близкого человека. Казалось бы, бедствия несомненно по масштабу. Но люди как раз и отличаются друг от друга способностью реагировать на стрессы. Для одного затяжной дождь за окном оборачивается такой же нудной депрессией, заставив в ней, как муха в паутине, человек не может выбраться из нее без помощи врача. А другой стойко, без потерь переносит куда более серьезные потрясения.

Расхожая шутка про осеннее обострение основана на реальных фактах. Как и многие хронические заболевания, психические расстройства обостряются по осени под влиянием природных биоритмов и фактора метеоропности. Но врачи уверены, что сохранить психическое здоровье может каждый из нас, даже если стрессы стали нашими неизбежными и постоянными спутниками.

Для начала научимся отличать депрессию от хандры и усталости. Врачи для уточнения диагноза используют сложную систему маркеров и тестов, мы же воспользуемся простым советом главного внештатного психиатра Алтайского края Марины Вдовиной.

Если поправить настроение помогают посылки с подружкой, чашка кофе, шоколад и бананы (это доктор прописал, забудьте на время «лечения» о диете) – с вами все в порядке, грусть навеяна непогодой, иными временными неурядицами. Если же плохое настроение, бессонница, раздражительность, апатия преследуют длительное время – самое время нанести визит врачу.

Правда, как отметила Марина Геннадьевна, кабинет психиатра многие предпочитают обходить десятой стороной. Это влияние общественных стереотипов и бородатых анекдотов про психиатров и их пациентов. Ему подвержено более половины жителей края, если верить социопросам. Между тем даже банальная проблема, не решенная вовремя, тянет за собой длинную негативную цепочку, в которой есть и депрессия, и соматические диагнозы вплоть до сердечно-сосудистых заболеваний и онкологии. Не зря же говорят, что все болезни от нервов.

ДВА ПРОЦЕНТА

Как же быть? Ведь общение с доктором – это всегда добровольное дело человека, за исключением хронических психиатрических больных, находящихся под постоянным наблюдением. К слову, в структуре профильных патологий доля таких тяжелых психических расстройств – около 2%. Это константа, независимая от времени года и социально-экономического положения территории.

Чтобы не попасть в эту грустную статистику, люди не должны оставаться один на один со своей проблемой. Пора

действовать, если вы заметили странности в поведении близкого человека: общительный стал замкнутым, спокойный – агрессивным, обычно приятных контактов он начинает избегать, а свои служебные обязанности уже не выполняет с присущим ему профессионализмом. Как правило, специфика измененного поведения не ускользнет от взгляда внимательного врача, но для этого как минимум нужно прийти на прием. Бывает, что участковый терапевт, обратив внимание на странности, назначает консультацию психотерапевта. В случае если патологический процесс уже включен, это будет самое правильное решение. Этическая сторона проблемы: информация, которую вы доверяете доктору специализированного учреждения, конфиденциальна, из стен врачебного кабинета она не выйдет.

Чтобы преодолеть предвзятое отношение к эффективности психиатрической помощи, можно сходить к врачу вместе с подружкой, например. В конце концов, протестировать свое здоровье нелишне никому из нас.

КАСАЕТСЯ ВСЕХ

Если вы все еще думаете, что вас это не касается, немного статистики. За 2015 год в учреждения психиатрической службы края обратились 150 тысяч жителей региона. 125 человек были взяты по состоянию здоровья под постоянное наблюдение врачей. Большинство пациентов страдает расстройствами не психотического характера, к ним относятся бессонница и повышенная тревожность. Среди причин – потеря работы, семейные проблемы, разводы, конфликты отцов и детей, алкоголизм, ситуация острого горя, наводнения... Недаром в бригадах оперативного реагирования в районах подполнения дежурят психологи.

Есть простые способы избежать ловушек, которые нам подстраивает депрессия. Не держите в себе негатив – его можно «выкричать». Но не на коллегу и домочадцев, конечно. Лучше всего в лесу или чистом поле. Чаще выходите после напряженного рабочего дня на пешие прогулки. Ешьте не только полезное, но и вкусное. Чаще смотрите на красивые и яркие. Не отказывайте себе в маленьких подарках. И помните о чудесной формуле «трех «с» – сон, крепкий и достаточный, не менее 7 часов в сутки; секс и общение с любимым человеком; спорт и физические нагрузки, которые доставляют вам мышечную радость.

И вот, пожалуй, самый главный совет психиатра: если ситуацию нельзя изменить, меняйте свое отношение к ней. В пелючке «событие – мысли – эмоции – поведенческие реакции» именно последнее звено управляемое. Понимая, в какой точке был запущен негатив, с помощью приемов саморегуляции на совместных занятиях с психологом можно научиться либо быстро гасить его, переводя в иную плоскость, либо не воспринимать вовсе.

Тамара ПОПОВА

РЕПОРТАЖ

Круто ты попал в объектив!



Танцевальный флешмоб от студентов-медиков.



Юрий Мещеряков: «Премьера клипа состоится 6 декабря».



Зажигательный танец для студентов поставила Лианна Хачатрян.

Будущие врачи снимают клип на молодежный гимн Алтайского государственного медицинского университета.

Врачи в большинстве своем люди не публичные. Для них самое главное – помочь пациенту справиться с недугом. Студентам-медикам в первые годы учебы тоже не до развлечений, важнее лекции и экзамены. Но благодаря проекту пятикурсника АГМУ Юрия Мещерякова парни и девушки смогли отвести душу, проявить актерские способности и получить хороший опыт, работая на камеру.

Съемки проходили возле учебного корпуса университета на ул. Папанинцев. Страсти здесь кипели как на мосфиль-

мовской съемочной площадке! Режиссеры вместе с операторами выбрали лучшие ракурсы, еще раз обговоривали с ребятами действия, которые должны были сменяться одно за другим.

– Камера! Мотор! Начали! – командует Юрий Мещеряков. Он сам пишет песни, аранжировки, играет на музыкальных инструментах. Молодой человек участвовал в кастингах проектов «Фолос», «Главная сцена», «Хит», «Таврида», а также стал полуфиналистом престижного музыкального конкурса «Новая волна-2017».

– Наш гимн создан для активных и прогрессивных студентов. В нем поется об уникальности университета, о нелегкой профессии врача и жизни студента-медика. Он

станет визитной карточкой АГМУ! – уверен Юрий.

Съемки вернутся уже две недели. С вертолета операторы сняли учебные корпуса медицинского университета, а также Краевую клинику скорой помощи, где практикуют студенты и успешно работают выпускники вуза.

В съемках примет участие ректор АГМУ Игорь Салдан, а также лучшие профессора университета.

«Эта идея захлестывает волну позитива и молодости», – считают участники съемок. Монтаж завершится в декабре. Трехминутный клип станет новогодним подарком для студентов, преподавателей и сотрудников АГМУ.

Екатерина ЗЕЛЕНОВА, Андрей КАСПРИДИН (фото)

МЕСЯЧНИК ПОЖИЛЫХ ЛЮДЕЙ

Встречают как дорогих гостей

В центре «Мои документы» Тальменского района посетители всегда принимают тепло и с улыбкой. А в месячнике пожилых людей здесь прошел день открытых дверей, где каждому посетителю эlegantного возраста уделено еще больше внимания.

...Этот день в офисе центра зарился торжественная атмосфера. Клиентов, среди которых было много пожилых, встречали особенно внимательно. Да и сами они, по-праздничному нарядные, настроенные на позитив, пришли сюда не только оформить какие-то услуги, но еще и пообщаться.

Руководитель Тальменского филиала «Мои документы» Ареват Бабаян рассказывает: «Наш офис работает с февраля прошлого года. Мы предоставляем более 90 государственных и муниципальных услуг. Это регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним, выдача или замена паспорта, назначение и выплата пособия при рождении ребенка, субсидий и многое другое. У нас каждого, кто к нам обращается, встречают вежливо, с улыбкой. Мы стараемся всегда все объяснить доступно. В общем, принимаем словно дорогого гостя».

С момента открытия в Тальменке центра «Мои документы» туда обратилось более 10 тысяч граждан за различными госуслугами. И желающих решить свои проблемы именно через МФЦ становится только больше.

Посетительница центра Нина Калашникова говорит: «Несколько раз обращалась в МФЦ. И ни разу не пожалела. Я одинокий пенсионер, периодически оформляю субсидии по коммунальным услугам. Раньше мне приходилось тратить на это много времени и сил, долго сидеть в очередях. Бывало, тратила по



Светлана Калашникова: «Очень удобен принцип «одного окна».

два дня на то, чтобы сдать документы. Теперь – другое дело...»

Председатель Тальменского совета пенсионеров Светлана Калашникова включается в разговор: «Для нас, людей эlegantного возраста, центр «Мои документы» – очень большое подспорье в решении многих проблем. Чем удобней? Пришел и оформил что нужно. Всем нравится принцип «одного окна», когда сразу по нескольким вопросам можно обратиться к специалисту и получить квалифицированную помощь».

В совете пенсионеров Тальменского района более 300 человек. Они все очень активные, общительные. В поселке реализуются очень интересные проекты, такие как Университет пенсионеров, повышение компьютерной грамотности, факультет здоровья. Люди эlegantного возраста, например, с удовольствием занимаются скандинавской ходьбой.

Совет пенсионеров каждую неделю проводит встречи в местной библиотеке. Многофункциональным центром тоже завязалась крепкая дружба.

Кстати, специалисты центра принимают людей еще и в девяти селах Тальменского района, в которых проживает более 1000 человек. Это Новопоперуново, Луговое, Кашкарагаиха, Курочкино, Анисимово, село и станция Озерки и поселок Среднесибирский.

В селе наиболее востребованы услуги социальной защиты: субсидии, предоставление компенсации льготникам, оформление детских пособий. Очень много пожилых людей обращаются за компенсациями и субсидиями. Хорошо, что теперь с многофункциональным центром это стало куда более легким делом, чем было раньше.

Тамара ЛЮГИНОВА, Алексей СЕРПИДИН (фото)

РЕКЛАМА «АП», ул. Короленько, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78, факс 63-44-30.

Извещение
о согласовании проекта межевания земельного участка
Заказчик: Лабутина Т.А., 659690, с. Солонешное Солонешенского района Алтайского края, ул. П. Сухова, 84, кв. 10. Кадастровый инженер: Лабутина Т.А., № аттестата 22-11-296, Алтайский край, Солонешенский район, с. Солонешное, ул. П. Сухова, 84, кв. 10, labutinat@bk.ru, тел. 8-906-960-2886. Исходный земельный участок: кадастровый № 22:43:070001:247, Алтайский край, Солонешенский район, земли Тумановского сельсовета. Ознакомиться с проектом межевания, представить обоснованные возражения можно в течение 30 дней с момента опубликования извещения по адресу кадастрового инженера.

Извещение
о проведении общего собрания собственников долевой собственности
30 ноября 2016 года в 11 ч. 00 мин. в помещении конторы СПК (колхоз) «Предгорный» по адресу: 659507, Алтайский край, Красногорский район, с. Усть-Иша, ул. Октябрьская, 31 состоится общее собрание участников общей долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 22:20:050001:1006, расположенного по адресу: Россия, Алтайский край, Красногорский район, ТОО «Предгорный».
Повестка дня:
1. Выборы председателя и секретаря собрания.
2. Об утверждении проекта межевания земельного участка.
Сведения о заказчике работ по подготовке проекта межевания земельного участка: СПК (колхоз) «Предгорный» (659507, Алтайский край, Красногорский район, с. Усть-Иша, ул. Октябрьская, 31, тел. 8 (385-35) 25-4-00). Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания: Тупцова Татьяна Ивановна (659500, Алтайский край, Красногорский район, с. Красногорское, пер. Малиновский, 2-а, tabtuchkov@mail.ru, тел. 8 (385-35) 22-3-07, 8-960-959-8508), квалификационный аттестат номер 22-11-175.
Ознакомление с проектом межевания земельных участков осуществляется по адресу: Алтайский край, Красногорский район, с. Красногорское, пер. Малиновский, 2-а, в течение 40 дней с момента выхода извещения.
Почтовый адрес для вручения или направления заинтересованными лицами возражений по доработке проекта межевания земельного участка после ознакомления с ним: 659500, Алтайский край, Красногорский район, с. Красногорское, пер. Малиновский, 2-а.

Извещение
о согласовании и утверждении проектов межевания
Заказчик: Сурков Сергей Анатольевич, проживающий по адресу: Алтайский край, п. Озерки, ул. Луговая, д. 9, т. 8-913-270-6895.
Кадастровый инженер, подготовивший проекты межевания: Сибирских Наталья Михайловна: квалификационный аттестат № 22-10-31, серия А № 0000031, от 16 декабря 2010 года; 658390, Алтайский край, Шипуновский район, с. Шипуново, пер. Пионерский, 14, foinpib62@inbox.ru, тел. 8 (385-50) 21-7-51, 8-923-166-3201.
Кадастровый номер исходных земельных участков: 22:60:000000:591, расположенных: Алтайский край, Шипуновский район, на территории МО Ельцовский сельсовет.
Ознакомиться с проектами межевания земельных участков можно в рабочее время в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Алтайский край, Шипуновский район, с. Шипуново, пер. Пионерский, 14, каб. 28.
Для согласования проекта межевания земельного участка необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о праве собственности на земельную долю на исходные земельные участки с кадастровым № 22:60:000000:591.
Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка следует направлять по адресу: 658390, Алтайский край, Шипуновский район, с. Шипуново, пер. Пионерский, 14, каб. 28, в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

Сообщение о торгах ООО «Фунтики»
Организатор торгов – конкурсный управляющий ООО «Фунтики» (ОГРН 1102201000329, ИНН 2279006555, рег. номер в Ф. Юр. № 032-061-100393, адрес: 659074, Алтайский край, Голышмановский район, п. Голышмановский, д. 6) Лотов С.В., действующий на основании определения Арбитражного суда Алтайского края от 02.02.2015 г. по делу № А03-506/2014, сообщает о проведении 07.10.2016 г. торгов имуществом должника – Лот № 4 - Дом участкового посредством публичного предложения, открытого по составу участников и форме подачи предложений о цене.
Победителем торгов признан участник торгов ООО «Финпир», действующее в интересах и за счет ООО «Система» (ОГРН 113224006309, ИНН 2224162918, 659074, Алтайский край, Голышмановский район, с. Фунтики, ул. Юбилейная, 6) на основании агентского договора № 5/Ц - 2016 от 11.05.2016 г., которым предусмотрена установленный срок заявки на участие в торгах, содержащая предложение о цене имущества должника и сумма аванса, обязательство участника торгов по обеспечению имущества должника, установленной для определенного периода проведения торгов. ООО «Финпир», как и ООО «Система» не имеют заинтересованности по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему. Конкурсный управляющий Лотов С.В. и Союз «СРО АУ СЗ» не участвуют в капитале победителя торгов.

Сообщение о торгах
Организатор торгов (далее ОП) финансовый управляющий имуществом Рамиманова Салижанна Садиковича (ИНН 222104258493, СНИЛС 08004570731, РФ, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Карла Маркса, д. 7-4) Гринева Наталья Викторовна (ИНН 222502057590, член Ассоциации СРО АУ «Южный Урал» 454020, г. Челябинск, ул. Энгельсовская, 23, д/а, 656015, г. Барнаул, д/а 831, prada_liv@mail.ru, 8-909-502-1999) сообщает о результатах торгов по продаже имущества должника на ЭТП «Фабрикант». Победителем торгов по лоту № 1 признан Антониев Дмитрий Константинович, ИНН 222510211794, цена покупки 1 137 489,60 руб. Победитель торгов не является заинтересованным лицом по отношению к должнику, кредиторам, финансовому управляющему. В капитале победителя торгов не участвует финансовый управляющий СРО АУ «Южный Урал». Торги признаны состоявшимися в соответствии с условиями с отсутствием заявок. ОП сообщает о проведении 22.11.2016 г. в 09:00 (мск.) на электронной площадке ООО «Фабрикант.ру», (ИНН 7703561549, 123242, г. Москва, ул. Дружбинская, д. 30, стр. 1, www.fabrikant.ru) повторного открытого аукциона по составу участников и открытому по способу подачи предложений о цене следующего имущества должника «РеноМетан-2», VIN: 110102016 г. № 21.00 (мск.) цвет черной, гос.номер О707НА22. Начальная цена 112 680,00 руб. Лот № 2, 100% участие должника в ООО «Витязь» (г. Барнаул, ул. Привокзальная, 7-а). Начальная цена 9000,00 руб. Ознакомление с имуществом и документацией по согласованию с ОП в течение срока подачи заявок по адресу: 656045, г. Барнаул, Змеиногорский тракт, 104 м/з, № 23, в рабочие дни с 12.00 до 15.00, 8-909-502-1999. Заявка на приобретение имущества должника принимается с 9.00 (мск.) 22.11.2016 г. до 21.00 (мск.) 19.11.2016 г. Ознакомление с проектом договора купли-продажи на сайте ООО «Фабрикант» http://www.fabrikant.ru/ (по регламенту ЭТП) юр. и физ. лица - претенденты по указанным реквизитам уплачивают задаток и подают заявку в счет по 11 ст. 110 ФЗ от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ и Приказа № 54 МРП РФ от 15.02.2010 г. Заявка в письменной форме на русском языке должна содержать: обязательство участника торгов соблюдать требования, указанные в сообщении. К заявке прилагаются документы: выписка из ЕГРЮЛ, действительная на день предоставления заявки на участие в торгах (для юр. лица), выписка из ЕГРИП, действительная на день предоставления заявки на участие в торгах (для ИП), документы, удостоверяющие личность (для физ. лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о гос. регистрации юр. лица или гос. регистрации физ. лица в качестве ИП и соответствии с законодательством соответствующего государства (для иностранного лица), копия решения об одобрении или о совершении крупной сделки, если требования о необходимости наличия такого решения для совершения крупной сделки установлены законодательством РФ и (или) учредительными документами юр. лица и если для участника открытого торгов приобретение имущества или внесение денег средств в качестве задатка является крупной сделкой; копия документа, подтверждающего полномочия лица на осуществление действий от имени заявителя; копии документов, подтверждающих полномочия руководителя (юр. лиц). Размер задатка 10% от начальной цены лота вносится по реквизитам Рамиманова С.С. Получатель: Финансовый управляющий Рамиманова Салижанна Садиковича, лич.счет: № 40817810200030497839, банк получатель: Новосибирский филиал ПАО «СБАНК», БИК 045004794, ИНН 7718105676, КПП 540543001, кор.сч. 3010181080000000794, шаг аукциона - 5% от начальной цены лота. Победитель - лицо, предложившее наиболее высокую цену за лот. Торги проводятся в электронном виде на сайте: http://www.fabrikant.ru/. Итоги аукциона 22.11.2016 г. в 11.00 (мск.) оформляются протоколом о результатах проведения торгов. Договор купли-продажи заключается с победителем не позднее 5 рабочих дней с даты проведения аукциона, полная оплата по договору в течение 30 дней с даты подписания. Проекты договоров о задатке и купли-продажи размещены на сайте: http://www.fabrikant.ru/, bankrot.fedresurs.ru.

Извещение
о согласовании проекта межевания
Кадастровый инженер Курносоев М.А. (659600, Алтайский край, Смоленский район, с. Смоленское, тел. 8-913-236-5044, квалификационный аттестат кадастрового инженера № 22-13-24, эл/адрес: zemelny.kadaster.dv@yandex.ru) на основании договора с представителем собственности Рамимановым Салижанном Викторовичем (656058, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Шумякова, д. 53, 41, тел. 8 (385-33) 2-15-15) извещает собственников земельных долей бывшего ТОО «Заря Алтай» о выделении земельного участка, расположенного в пределах участка 22:44:000000:38, Алтайский край, Солтонский район, в административных границах Нижне-Ненинского сельсовета, в 1,3 км на северо-запад от села Акатьево.
Ознакомление с проектом межевания проводится по адресу: Алтайский край, Смоленский район, с. Смоленское, ул. Красноярская, 123, каб. 211. Обоснованные возражения направлять в адрес кадастрового инженера и в орган кадастрового учета в течение тридцати дней со дня опубликования извещения.

Администрация Алтайского края выражает искреннее соболезнование родным и близким КОМАРОВСКОЙ Веры Васильевны, бывшего работника комитета по здравоохранению Алтайского крайисполкома. Прощание с Сажно Галиной Ивановной состоится 16 октября 2016 года с 10.00 до 12.00 в ритуальном зале КТБУЗ «Алтайская краевая клиническая больница» по адресу: г. Барнаул, ул. Ляпидевского, 1.

КРАТКО

Что-то слышали, но не знают

Половина барнаульцев понятия не имеет, как оплачивается больничный.

Только 28% жителей краевой столицы знают о системе расчета оплаты больничного листа, сообщает служба исследований сайта Зарплата.ру, основываясь на результатах проведенного социологического опроса. В нем приняли участие почти 600 человек.

Выяснилось, что в течение 2016 года 59% жителей Барнаула ни разу не брали официальный больничный. Воспользовались один раз больничным листом 28%, еще 13% – два раза и более. При этом 99% респондентов ни разу не покупали больничный лист.

34% барнаульцев в случае болезни могут себе позволить отлежаться пару дней дома без оформления больничного листа, а вот 29% сообщили, что у них на работе так не принято. Еще 22% – что для этого требуется написать заявление на отпуск за свой счет, а 15% вовсе нужно будет отработать эти дни в выходные либо по часам.

Любопытно, что, даже находясь на больничном, жители Барнаула все равно продолжают работать: 34% выполняют хотя бы часть своих обязанностей, а 13% работают из дома в обычном режиме. 44% полностью отстраняются от работы на время болезни. 22% барнаульцев совсем ничего не известно о системе расчета оплаты больничного листа в нашей стране, 28% достаточно хорошо осведомлены об этой системе, а 50% что-то слышали, но подробностей не знают.

Вадим КУЛЕШОВ

ВЕРНИСАЖ

Выбрать самых достойных

В галерее *Universum классического университета* продолжается выставка «Алтай мастеров». Участвуют восемь ремесленников – претендентов на почетное звание народного мастера Алтайского края.

Конкурсанты представляют вышивку, керамику, макеты и лоскутное шитье, резьбу по дереву и бисероплетение.

Хотя звание «Народный мастер Алтайского края» существует с 2010 года (и его уже удостоены 22 человека), идея проводить такие выставки возникла не сразу. Как рассказывали на открытии экспозиции члены комиссии по присуждению звания, в первые годы решение принималось по фотографиям работ, которые представляли ремесленники со всего края. А это зачастую не позволяло составить полное впечатление об их мастерстве. Впрочем, начальник краевого управления по культуре и архивному делу Елена Безрукова считает не менее важной задачей знакомить обычных зрителей с современными ремесленниками. А еще эта экспозиция – прекрасная возможность для самих авторов лично пообщаться с членами конкурсной комиссии. Кстати, в ее состав входят представители музейного сообщества и народные мастера, снискавшие славу на Алтае.

Выставка – это площадка для демонстрации ваших очередных достижений, это праздник. Културная работа комиссии важна, это строгая оценка по серьезным критериям. Но, поверьте, каждый из участников экспозиции уже достиг высокого уровня, чтобы просто попасть на этот конкурс.

Итак, в экспозиции участвуют мастера из Барнаула, поселка Сибирского, а также Краснощековского, Ребрихинского, Тогульского, Третьяковского, Тюменцевского и Шелаболихинского районов.

Ольга Булавинцева из Ребрихи занимается бисероплетением уже 15 лет.

– Я работаю в традиционном стиле, стараюсь исполь-



Виктор Малыгин из Тюменцевского района представил макеты теремов и церквей.

зовать старинные орнаменты, – рассказала нам Ольга. – Расшифровываю старые вышивки и рисунки для гайтанов (старинное женское украшение на шею. – Прим. «АП»). Скажем, рисунок вышивки крестом я просто перевожу в бисер. И все это учу детей, поскольку работаю в Ребрихинской школе искусств на отделении декоративно-прикладного творчества.

Руководница объясняет, что ее работы выполнены на ткацком станке. И что представленные на выставке ожерелья и гайтаны с цветочным и геометрическим рисунком лишь малая часть того, что она создала за последнее время, поскольку многие вещи распустили этим летом. А дома у нее еще остались картины в смешанной технике: частично вышитые бисером, частично выполненные маслом или акрилом.

Следование народной традиции объединяет ребрихинскую рукодельницу с другой претенденткой на звание – Людмилой Гемель из Третьяковского района, работами которой восхищались и зрители, и другие конкурсанты. Она представила искусную вышивку, мотивы которой всем прекрасно знакомы, но никогда не надоедают – белые полотенца с птичками и вариациями на тему соляных

знаков, рубашку, украшенную сложным черно-красным геометрическим орнаментом. – Мастерство просто космическое, – отозвалась о работах Людмилы лоскутница Ольга Самсонова из поселка Сибирского, еще одна претендентка на звание народного мастера. – Жаль, что в рамках выставки не будет мастер-классов. Считаю, что мы должны показывать не только работы, но и как они делаются. И я бы с удовольствием поучилась у Людмилы, ну и сама показала, что умею!

Ольга Васильевна пришла поддержать на открытии выставки соратницы по клубу «Лоскутная пятница», который уже третий год существует при краевом Доме народного творчества. Мастерница, чье имя известно среди фанатов лоскутного



Для гостей вернисажа выступил детский фольклорный коллектив.

шитья, представила в экспозиции более 40 произведений, и практически у всех, как подчеркивает Ольга, утилитарное назначение. Это прихватки и салфетки, одеяла, игольницы, абажур для светильника, редкостные для такого жанра действительно стильные сумки, жилет и платье. В основном все из натуральных материалов. Присматривает за этим богатством текстильная кукла-талисман «Хранительница бабушкиного сундука».

Ольга Самсонова работает в школе учителем труда, а еще ведет курс лоскутного шитья для занятых дам в Доме народного творчества. На вопрос, что дает звание народного мастера, она отвечает:

– Лоскутным шитьем я занимаюсь с 2010 года, и то, с чего

когда-то начинала, сегодня уже кажется смешным. Так что настал момент подвести какие-то итоги, просто чтобы поставить перед собой новые цели. А у преподавателя с получением звания открываются совершенно другие горизонты: оно, например, дает право работать в профессиональных учреждениях и учить именно тех, кому твое ремесло действительно интересно.

Член комиссии по присуждению звания и сотрудница Художественного музея Татьяна Боровцова говорит, что такие выставки помогают понять диапазон мастера. А для получения звания нужно соответствовать многим критериям: представлять определенную ремесленную традицию, работать искусно

и художественно, передавать свой опыт ученикам.

– На заседаниях нашей комиссии иногда происходят целые баталии: кто-то считает, что ремесленники должны максимально точно воспроизводить народную традицию, не отказываясь при этом от авторства, а другие – что конкурсанты вправе проявлять фантазию. Одно другого, конечно, не исключает, но иногда нам очень трудно сойтись во мнениях, – смеется Татьяна Боровцова. – Главное, что выбираем мы в итоге самых достойных.

Выставка работает до 28 октября. А в ноябре будут объявлены имена новых народных мастеров.

Любовь КАРПОВА,
Александра АРТЕМОВА
(фото)



Керамика Марины Ивановой из Шелаболихинского района.



Следовать традиции, проявлять фантазию и учить последователей – задача народного мастера.

СИТУАЦИЯ

Пятикратная беда



Погорельцы Медведевы не знают, как им жить дальше.

Сразу пять семей из Рубцовского района остались без крыши над головой.

Во вторник в Безрукавке в поселке ГРП полыхнул огонь. Возгорание случилось в одной из квартир на ул. Мирной, 11. Как предполагают пожарные, из-за неисправной электропроводки, а точнее, китайской переноски. Скорее всего, она и послужила причиной трагедии для пяти семей.

В этом доме было пять квартир. По словам секретаря сельского совета Марины Слоновой, семьи в них обитали вполне нормально. Люди поддерживали жилье в хорошем состоянии, несколько лет назад был сделан ремонт. В одночасье все осталось без крыши над голо-

вой, без нажитого имущества, а некоторые даже без документов. Дом выпорел дотла, спасти домашний скарб почти не удалось. По счастью, обошлось без человеческих жертв.

Пламя поглотило здание, имеющее деревянную основу, очень быстро. Пять пожарных машин работали с утра и до темна.

– Загорелось около 11 часов, – рассказывает житель злополучного дома Михаил Медведев. – Женщины из соседнего дома прибежала и сказала, что в окне огонь. А в той квартире, где загорелось, никого не было.

Михаил Михайлович – инвалид первой группы. Его с женой и большой матерью пока приютили соседи. Но

Медведевы понимают, что это временно.

– Сгорело все, – плачет Людмила Николаевна. – Не на что снова покупать. Где взять такие деньги, если все уходит на таблетки? На старости лет остаться без крыши над головой – это как?! Я не могу представить, как нам жить дальше. Пять квартир сгорело, ничего у людей не осталось...

Если обитатели двух последних квартир еще успели взять документы и спасти кое-какие вещи, то в первых трех люди лишились всего.

Глава администрации Безрукавского сельсовета Николай Грищенко сочувствует односельчанам, но признается, что возможности сельсовета невелики.

– Мы поможем пострадавшим восстановить документы, – заверил он. – Сами обратимся в загс, миграционную службу. Мы переговорили со всеми, узнали, есть ли где сегодня переночевать. К сожалению, маневренного фонда у нас нет и предоставить жилье сельсовет не может. Предприниматели предложили помещение, но оно нежилое, нужно произвести определенные работы.

Пожар – страшная беда. Еще страшнее, что людям действительно негде жить и перспектив получения жилья тоже нет. Та материальная помощь, которую наверняка окажет район, не сможет возместить и сотой доли утраченного.

Людмила МАКОВЕЦКАЯ
(фото автора)



Пожарные работали до позднего вечера.

ФЕМИДА

«Корочки» любому желающему

По инициативе прокуратуры заблокировано шесть сайтов, на которых предлагалось приобрести удостоверение работников правоохранительных органов.

Как сообщила «АП» заместитель прокурора Топчихинского района Виктория Тагинцева, шесть сайтов, где размещалась информация о платных услугах по изготовлению и продаже служебных удостоверений работников прокуратуры, Следственного комитета, МВД, ФСБ и других государственных органов, были выявлены в ходе мониторинга.

Стоимость удостоверений варьировалась от 20 до 25 тысяч рублей в зависимости от степени схожести с подлинным документом. По закону их продажа недопустима.

Статьей 327 Уголовного кодекса РФ установлена ответственность за подделку, изготовление или сбыт официального документа, в том числе и удостоверения.

В итоге Топчихинский районный суд иск прокурора с требованием заблокировать эти сайты полностью удовлетворил. Теперь они включены в Единый реестр доменных имен, содержащих информацию, распространение которой запрещено в РФ.

Чему бы доброму научил

В Алтайском районе возбуждено уголовное дело о вовлечении несовершеннолетних в употребление наркотиков. В преступлении подозреваются 41-летний мужчина. По версии след-

ствия, 28 августа 2016 года в одном из домов села Алтайского он предложил 15-летней знакомой покурить марихуану. При этом мужчина рассказал девушке о действии дурмана на организм человека.

За такое деяние законом предусмотрена ответственность вплоть до лишения свободы на срок до десяти до пятнадцати лет. Следствие продолжается.

Хуже, чем в сказке про лубяную избушку

Убив хозяина дома, гость спрятал его тело, а сам стал там жить.

Как рассказала «АП» помощник руководителя краевого Следкома России Яна Кирпиченко, в умышленном убийстве и грабеже признан виновным 47-летний житель Завьяловского района. Ночью 16 декабря 2015 года в одном из частных домов он поспорил с хозяином дома, где временно жил. Словами конфликт не ограничился. Кончилось тем, что гость лишил жизни приютившего его человека.

Затем он спрятал тело убитого в сарае соседней заброшенной усадьбы, закопав его в землю. Документы и вещи сжег. После этого мужчина вымыл пол в доме, изменил обстановку и стал проживать там как ни в чем не бывало. А родственникам и знакомым настоящего хозяина сообщил, что тот уехал в Москву.

Несмотря на то, что данных, которые бы действительно подтверждали факт выезда мужчины за пределы региона, не было, более месяца окружающие и родственники верили убийце. Однако сестра погибшего, не получив информации о новом месте жительства и работы от брата, в январе 2016 года заявила о его безвестном исчезновении.

Вскоре сотрудники полиции совместно со следователем Благовещенского крайнего отдела следственного отдела СКР по региону обнаружили тело. Убийца сначала говорил, что его приятель погиб в результате несчастного случая, затем, что лишь защищал себя от его нападений. Но все это было опровергнуто.

Также выяснилось, что убийца еще и ограбил свою бывшую супругу. По совокупности преступлений суд назначил ему 9 лет колонии особого режима. Также суд постановил взыскать в пользу родственников потерпевшего компенсацию морального вреда – 800 тысяч рублей.

И соседские колёса пошли в ход

В Локтевском районе полицейские задержали женщин по подозрению в краже колес от легкового автомобиля. Хозяин похищенного имущества в полицию не обращался. Мужчина даже не заметил пропажу. Преступление оперативными сотрудниками удалось выявить в ходе оперативно-разыскных мероприятий.

А вышло все так. В августе этого года 30-летняя жительница Горняк вместе со своей знакомой зашла в открытый гараж на приусадебном участке соседа и унесла из него два колеса от легкового автомобиля. Колеса стоимостью более 3000 рублей злоумышленницы продали всего за 250. На вырученные деньги приобрели алкоголь. Свою вину дамы отрицать не стали и признались в содеянном. Они уже не раз привлекались к уголовной ответственности за имущественные преступления.

В связи с кражей возбуждено уголовное дело.

Тамара ВОЗГИНОВА

Алтайская ПРАВДА

Учредитель: Администрация Алтайского края, Алтайское краевое Законодательное Собрание и краевое государственное унитарное предприятие газета «Алтайская правда».

Главный редактор: Г.Г. РООР
Шеф-редактор: О.Г. КУПЧИНСКИЙ
Редакционная коллегия: О.В. АНТОНОВ (зам. шеф-редактора), Е.Н. ЖУКОВА (ответственный секретарь), Е.Д. НАЛИМОВ (фотокорреспондент), Н.В. ТЕПЛЯКОВА (редактор отдела информации), Е.А. ШУМИЛОВ (редактор отдела экономики).

Адрес редакции и издателя: 656049, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленко, 105. Сайт: ar22.ru. E-mail: mail@araltai.ru
Телефоны: 35-46-85 – приемная; 63-34-78, 63-44-30 (факс) – отдел рекламы (reklama@araltai.ru); 63-37-17 – отдел распространения;

63-34-67 – отдел новостей.
Наш расчетный счет: отделение Алтайское отделение № 8644 ПАО Сбербанк
р/с 40602810502000000013,
к/с 30101810200000000604,
БИК 040173604, ИНН 222503653,
КПП 222501001

Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу, субботу. Подписано в печать: 14.10.2016 г. Выход по графику – 17.30, фактически – 17.30. Общий тираж – 25 393 экз. Индекс 50300. Тираж – 24 387 экз. Индекс 50303 (с официальной информацией). Тираж – 1006 экз. Заказ № 8479. Цена свободная.

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ:

КАМЕНЬ-НА-ОБИ	- Н.Н. Исаева	- (8-385-84) 22-3-75
РУБЦОВСК	- Л.В. Маковецкая	- 9-23-651-7691
РЫТМАНОВО	- О.А. Родионова	- (8-385-90) 22-4-27
СЛАВГОРОД	- М.Д. Алексеева	- (8-385-68) 5-28-45

Отпечатано в ОАО «Издательско-полиграфическое предприятие «Алтай», 656043, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленко, 105.